

广州体育节现创新青少年教育项目 营地中成长 新鲜又有趣

在今年广州体育节51项全民健身活动中,小冠军美丽瑶户外体验夏令营是创新项目,属于青少年户外营地教育的概念。营地教育是什么?对很多人来说是个新鲜的概念,但其实早在2016年,营地教育已经成为国家体育总局在《体育发展“十三五”规划》中的力推项目。

“没有围墙的学校”

什么是营地教育,简单来说就是“没有围墙的学校”,美国营地协会给出的定义则是:一种在户外以团队生活为形式,并能够达到创造性、娱乐性和教育意义的持续体验。通过领导力培训以及自然环境的熏陶帮助每一位营员达到生理、心理、社交能力以及心灵方面的成长。

以这次活动为例,既包括了融合体育运动的古村趣味定向、提升户外劳动技能的农田生活体验、涵盖传统文化的稻田博物馆研学、田园体育篝火音乐会等项目,也有到当地中学捐赠体育用品和爱心物品的环节,其包含的内容和意义超过了传统意义上的夏令营、冬令营。一位营员家长周先生说以前假期常常带着孩子参加旅游团,但走马观花,纯旅游性质,不像这次有生活体验,又学到知识,他对其中的捐赠环节印象深刻,表示孩子特意拿出了200块压岁钱,买了跳绳、象棋、橡皮等捐赠给当地的孩子,感觉很有意义。

广州市体育局总会秘书长黄伟茹告诉羊城晚报记者,青少年户外营地活动在国际上相当盛行,从以前的精英运动变得越来越平民化、多样化。近年来,国家体育总局、中国登山协会等也在推动青少年户外营地建设与活动的发展,这也是今年体育节引入这一活动的初衷,希望通过此次活动进一步丰富广州市青少年户外体育活动的形式和内容。

仍处于起步阶段

冠军营地创始人黄伟茹是国 羊城晚报记者 苏符

社区盾杯·今晨

90分钟战平 点球大战险胜

力克利物浦 阿森纳捧杯



阿森纳球员庆祝夺冠 图/视觉中国

今晨,阿森纳在温布利大球场90分钟内与利物浦战成1比1,点球决胜5比4,最终以2比1的总比分夺得社区盾杯。阿森纳在点球大战中险胜利物浦,捧起了这座奖杯。

阿尔特塔有喜有忧

能与英超冠军90分钟打成平手,点球决胜夺冠,这令阿森纳上下欣喜,毕竟他们继上赛季夺得足总杯后再得一项冠军。

本豪门,阿森纳近年来引援甚大手笔,但阿尔特塔精打细算已见成效,现在场上这些人就是他征战新赛季的基本盘。

克洛普寻新增长点

从克洛普此役的换人就能看出,这位利物浦主教练对社区盾的得失并不看重,否则他不会让小将布鲁斯特在补时阶段上场,并让他在点球决胜三轮操刀。结果,正是这位00后点球手,让利物浦败下阵来。

可见让年轻人经历大场面,甚至交学费,才是克洛普的真实用意。另外,南里拓实此役在第59分钟就替补上阵,得到了更多的比赛时间。

谈及这个点球时,克洛普说“这球非常重要,也帮助我们很多!”暴露了他心中所想。很明显利物浦现在阵容堪称完美,却有走向固化之嫌,克洛普明显有在寻找球队新的增长点,社区盾赛场就是他理想的试验场。

羊城晚报记者 徐扬扬

去大连,现场看“广州德比”

广州球迷可以前往大连现场助威球队了。经羊城晚报记者了解,广州恒大和广州富力两家俱乐部均已接到中国足协和大连赛区的工作通知,9月4日的中超第九轮广州德比战,两家俱乐部可各自组织500名球迷入场观战。

中国足协因此推而广之,大连赛区也准备推出测试赛。9月4日第九轮的广州德比战,已被选为大连赛区测试赛场次之一。8月28日,大连赛区已经口头通知恒大和富力两家俱乐部,这场比赛将给双方各自500个球迷入场名额。

简讯

羊城晚报讯 昨天下午,“雅居乐杯”2020年肇庆市足球联赛开幕式在肇庆新区体育中心体育场鸣鼓开场,以此推动肇庆市疫情防控常态化情况下体育活动全面复苏。

广大人民群众增强身体素质锻炼,提升体育运动的关注度和参与度。值得一提的是,本次比赛是在广东省首个专业足球场——肇庆新区的专业足球场举行。本次比赛由肇庆市文化广电旅游体育局主办,肇庆市足球协会、肇庆锐丰体育投资有限公司承办,雅居乐集团赞助。

高尔夫专区

焦点新闻

德国女将以最低世界排名封后大满贯

黑马太“黑”,居然“黑”出了烦恼!LPGA(女子美巡)史上最大的一匹黑马、德国女将索菲亚·波波夫,目前正处于这样的境地。

黑马“黑”到自己哭了

今年27岁的索菲亚·波波夫出生在美国,成长在德国,2014年——她转为职业球员的第一年就感染了莱姆病,至今仍未痊愈。受伤病的影响以及成绩的平庸,这位德国女将去年开始考虑退役,今年她依旧没有LPGA正赛卡,三个星期前出现在LPGA重启站时,只能以球童的身份为好友安妮·范丹姆背包。

替补入列,结果还打入前十。马拉松精英赛的前十自动获得今年的大满贯、英国女子公开赛的参赛资格,波波夫于是又糊里糊涂地混进了大满贯。英国女子公开赛上的波波夫真是一黑到底,打到最后一击前发现自己居然领先其他球员至少两杆,她当场哭了——连自己都无法相信即将夺得大满贯的事实。几分钟之后,眼泪还没有干的波波夫推开了距离洞杯只剩下几英寸的小白球,成为德国第一个女子大满贯冠军得主的同时,还收获了67.5万美元的大满贯冠军奖金,这个数额是她此前职业生涯已获奖金总额的6倍多。

最黑的黑马蹦出来

2009年美国女子PGA锦标赛时世界排名第214位。随后还有惊喜接踵而至,在最新公布的世界排名中,波波夫急升280位,从夺冠前的第304位一下飙到了第24位,这是高尔夫世界排名史上球员单周的最大升幅。由此,她还突然成为目前欧洲选手中世界排名第二高的,仅次于排在第17位的卡洛塔·希甘达。

黑马太“黑”只好认了

好久没听过如此传奇的黑马故事了吧?此后还有更让人意想不到的情节。按说大满贯夺冠意味着直接获得随后五年的LPGA正赛卡和次年的大满贯的参赛资格,波波夫也乐观地朝着这个方向开始重新规划自己的职业生涯。但很快,LPGA官方方向她通报了“正确答案”——只有两年的LPGA正赛卡,而且下个开打的大满贯全日空锦标赛也没她的份儿。

生于一国、长在德国,波波夫的“不幸”自然得到了欧美两地球员和媒体的声援,而LPGA专员麦克·万恩面对一片骂声,在北京时间昨日发表声明回应。声明中强调,拥有LPGA正赛卡的球员在大满贯中夺冠将自动获得LPGA五年参赛资格,而波波夫这样没有LPGA正赛卡的球员,在大满贯中夺冠就只有两年的LPGA参赛资格,这是LPGA一直以来执行的规则。而且波波夫也不是第一个遇到这种情况的球员,比如去年英国女子公开赛夺冠的田仁智(2015年美国女子公开赛冠军)和金孝周(2014年依云锦标赛冠军),都是以非会员身份

赢得了大满贯,也只获得了随后两年的LPGA参赛资格。至于三周之后的全日空锦标赛,其实是一场受疫情影响而推迟的大满贯,其参赛资格早在今年3月疫情导致全球高尔夫停摆前就已确定。黑马实在太“黑”!LPGA的声明似乎带着这样的潜台词,谁能料到波波夫参赛资格确定后半年后会蹦出这么大一匹黑马?万恩表示,LPGA此前没预计类似情况,今后也可能调整规则,但目前只能按既定规则执行。看到LPGA的官方表态,波波夫也不得不认命:“我肯定感到失望,因为我一直觉得下一站的大满贯冠军应该可以参加下一站,但今年是非常奇怪的一年,每个人都处于非常艰难的环境中,所以……我还是愿意平静面对。”



波波夫 喜极而泣 图/视觉中国

中超·观察

深足新帅来了 临时教练组应保留

深圳佳兆业昨晚2比0战胜广州富力,以张效瑞为首的球队临时教练组在四场比赛中拿到7分,离小组前四又进了一步,临时教练组很好地完成了自己的使命。

第四轮后,深圳佳兆业原主教练多纳多尼带着1胜3负的成绩下课,佳兆业俱乐部让助理教练张效瑞临时组建了教练组。张效瑞出任代理主教练,教练组成员包括队长郭林、守门员教练关震等,并紧急上调了俱乐部U15梯队的两名教练、前国脚李建华和苑维玮。这个临时教练组在大连期间,每天一起开会,赛前仔细观看对手比赛录像,分析对手的技战术特点、制定破敌之计;赛后一起复盘比赛,分析比赛的得失之处。张效瑞充分调动每一个教练组成员的积极性,积极营造了一个团结和谐的氛围。

中超·焦点

“无锋”富力进攻无力 遭遇争议判罚,在广东德比战中以0比2不敌深圳佳兆业

对于这个判罚,范帅赛后直接表达不满,“我认为那个并不是越位球,我会回去再检查一下回放,但我认为VAR摄像头的角度有问题。小时候都学过数学,知道这时候用水平角度划线更有说服力,而不是现在的斜向的角度。他们用了很长时间去确认这个球有没有越位,最终还是没判断好,我认为不应该。”

这个判罚之后引起连锁反应,富力还没从段位风波中清醒过来,补时阶段被深深抓住机会,利用反击再下一城。心态受到影响的富力队,在终场前吃了一张红牌,登贝莱犯规导致其在下一场面对广州恒大的广州德比中无法上场。

中超·观察

中超转播表(第八轮)

8月30日(星期日) 20时 上海申花VS广州恒大 (央视体育、广东体育、广东综艺4K频道) 数据整理/林本剑

图片新闻

羊城晚报讯 8月25日,中山大学校友总会高尔夫球协会在观澜湖球球举办深圳邀请赛,本次比赛是中大校友总会高协选拔队员、组队备战翰林杯的一次热身,经过激烈角逐,曹明慧、石磊、丁干红三位中大校友依次获得冠、亚、季军。(梁劲松)